
Cadouri corporate Paște 2024



Cum comand? 
Trimite-ne un e-mail sau apelează-ne şi hai să povestim ☺ 
 Suntem flexibili şi dornici să aflăm ce variante de cadou se potrivesc bugetului şi
nevoilor tale.

Ne spui ce produse ţi-au atras atenţia şi în ce limită de buget trebuie să ne încadrăm
şi revenim cu noi propuneri. Promitem că le sucim, le mixăm până ajungem acolo
unde îți dorești.☺ 
Discount:
Am negociat cu furnizorii noștri prețuri mai mici pentru volume medii și mari.
Pentru comenzile plasate până în data de 10.04.2024, oferim 5% discount.
Solicită o ofertă personalizată!
Personalizare:
Produsele se pot mixa şi crea, astfel , pachete după propriile preferinţe.
În plus, putem pune logo-ul companiei sau textul dorit pe ambalaje sau pe unele
accesorii şi decoraţiuni (sticker-ele de pe cutiile cadou, ornamentele din lemn,

şamd). Acest serviciu se tarifează începând cu 5 lei/ buc + TVA, în funcţie procesul
de personalizare, numărul de culori dorite, precum şi alte specificaţii tehnice.

Transport şi livrare:
Transportul este gratuit la comenzile de peste 1000 lei + TVA (într-o singură 
locație, pe teritoriul României) şi, în funcţie de volum şi destinaţie, expediem
prin reţeaua de transport Pallex sau Fan Courier. 

Cadourile se pot expedia direct de la noi către destinatarii finali. Acest serviciu  
presupune o taxă suplimentară de ambalare de 5 lei/buc + TVA. Dacă ai deja 
lista cu destinatarii în format electronic, după ce semnăm un acord GDPR, 
introducem datele în aplicaţia partenerului Fan Courier-lui și creăm AWB-urile. 
Dacă  optezi să le expediem cu firma de curierat agreată de compania ta,
trimite-ne AWB-urile in format  .pdf. Le printăm, le lipim pe coletele securizate 

şi aşteptăm nerăbdători să ne spui dacă le-au plăcut ☺ 
Termen de livrare:
Pentru produsele artizanale alimentare nu lucrăm cu stocuri; fiind realizate din 
ingrediente naturale, termenul de valabilitate este cuprins între 30 şi 60 de 
zile. De aceea, avem nevoie de câteva zile pentru producţie şi ambalare. Însă,
te asigurăm că ne respectăm termenul de livrare agreat şi, pe tot parcursul 

procesului de ambalare, îţi trimitem poze şi te ţinem la curent cu 
statusul comenzii. 



Cod 010524

Căsuța dulce

35,9  lei + TVA

*Ouă din ciocolată cu lapte, 6 buc x 10 gr
*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr

*Cutie de cadou în formă de căsuță, 8x8x8 cm 



Cod 020524

Degustare în zi de sărbătoare

55,9  lei + TVA

*Borcan condimente pentru vin fiert, 40 gr
*Lumânare în formă de ou, h 5 cm

*Vin roșu, sec, Cabernet Sauvingon, Măiastru, Crama Oprișor, 250 ml
*Ou din ciocolată, 20 gr

*Cutie de cadou premium, cu sticker personalizabil cu logo/text, 
14x20 cm și panglică asortată



Cod 030524

Vânătoarea de ouă

59,9  lei + TVA

*Ou uriaș din ciocolată cu lapte, 80 gr
*Turtă dulce artizanală, decorată manual cu royal icing, 35 gr

*Ciocolată caldă pe băț, 40 gr
*Cutie de cadou premium, 12x12x12 cm, cu panglică asortată



Cod 040524

Happy Easter

65,9  lei + TVA

*Lumânare în formă de ou, h 5 cm
*Halviță artizanală cu alune și ciocolată, 75 gr

*Vin roșu, sec, Cabernet Sauvingon, Măiastru, Crama Oprișor, 250 ml
*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr

*Cutie de cadou premium, cu sticker personalizabil cu logo/text, 
14x20 cm și panglică asortată



Cod 050524

Daruri pentru copii

72,9  lei + TVA

*Socată artizanală, 275 ml
*Bomboane artizanale de halviță, cu alune, 100 g, în pungă festivă

*Ouă din ciocolată cu lapte, 3 buc x 10 gr
*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr

*Cutie de cadou premium, cu sticker personalizabil cu logo/text, 
14x20 cm și panglică asortată



Cod 060524

Kit de Paște

74,9  lei + TVA

*Unt de arahide artizanal, 230 gr
*Biscuiți cu unt, 100 gr

*Ouă de ciocolată, 3 buc x 10 gr
*Biscuiți cu fulgi de ovăz și ciocolată cu lapte, 100 gr

*Cutie de cadou premium, 12x12x12 cm, cu manșon din carton personalizabil cu logo/text  



Cod 070524

Dulce ca mierea

79,9  lei + TVA

*Caramele artizanale cu unt și smântână, 100 gr
*Chocolate chips cookie, 80 gr

*Ouă din ciocolată cu lapte, 3 buc x 10 gr
*Miere cremă, 200 gr

*Cutie de cadou premium, dimensiuni 16 cm diametru, 7.5 cm H



Cod 080524

Dulciuri în dar

84,9  lei + TVA

*Ceai negru cu iasomie și trandafiri, 50 gr, în borcan festiv
*Biscuiți  artizanali, decorați manual cu royal icing, 150 gr

*Ou de ciocolată, 20 gr
*Cutie de cadou premium, cu sticker personalizabil cu logo/text, 

14x20 cm și panglică asortată



Cod 090524

Esență de Paște

85,9  lei + TVA

*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr
*Lumânare în formă de ou, h 5 cm

*Vin roșu, sec, cupaj Pinot Noir și Fetească Neagră, Domnul de Rouă, cramele Avincis, 750 
ml

*Ou uriaș din ciocolată cu lapte, 80 gr
*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 

logo/text  și panglică asortată



Cod 100524

Paște dulce

88,9  lei + TVA

*Tabletă de ciocolată albă cu zmeură și matcha, cu îndulcitor din ștevie, 100 gr
*Biscuiți cu cocos și ciocolată, 100 gr

*Biluțe din cocos, asortate, 80 gr, în borcan festiv
*Cutie de cadou premium, cu sticker personalizabil cu logo/text, 

14x20 cm și panglică asortată



Cod 110524

Paște Măiastru

89,9  lei + TVA

*Ou uriaș din ciocolată cu lapte, 80 gr
*Desert artizanal din nuga, în formă de morcov, 35 gr

*Vin roșu, demisec, Merlot,  Măiastru, crama Oprișor, 750 ml
*Cană metalică emailată, personalizabilă cu logo/text, diverse culori disponibile, 350 ml

*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 
logo/text și panglică asortată



Cod 120524

Suflet de artizan

91,9  lei + TVA

*Caramel tartinabil, 180 gr
*Biscuiți cu unt și bucăți de ciocolată, 100 gr

*Batoane de ciocolată cu unt de migdale, 76 gr, 2 buc
*Biscuit artizanal, decorat manual cu royal icing, 40 gr

*Cutie de cadou premium, 12x12x12 cm, cu manșon din carton personalizabil cu logo/text  



Cod 130524

Darul Iepurașului

94,9  lei + TVA

*Merișoare în ciocolată albă, 100 gr
*Nuga artizanală cu alune, 100 gr

*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr
*Ouă din ciocolată cu lapte, 3 buc x10 gr

*Suport pentru ou, din lemn, personalizabil cu logo/text, diametru 4 cm
*Cutie de cadou craft, 30x20x10 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 

logo/text  și panglică asortată



Cod 140524

Paște tihnit

95,9  lei + TVA

*Ou uriaș din ciocolată cu lapte, fără zahăr adăugat, 100 gr
*Ceai negru cu iasomie și trandafiri, 50 gr, în borcan festiv

*Desert artizanal din nuga, în formă de morcov, 35 gr
*Biscuit artizanal, decorat manual cu royal icing, 40 gr

*Cutie de cadou craft, 30x20x10 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 
logo/text și panglică asortată



Cod 150524

Arome îmbietoare

99,9  lei + TVA

*Discuri de ciocolată cu lapte, cu oleaginoase și fructe liofilizate, în cutie kraft cu banderolă 
personalizabilă cu logo/text, 100 gr

*Cafea de origini, 100 gr
*Cană ceramică cu suprafața de scris cu creta, 300 ml, cretă inclusă

*Cutie de cadou craft, 30x20x10 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 
logo/text și panglică asortată



Cod 160524

Cutia cu bunătați

109,9  lei + TVA

*Discuri de ciocolată cu lapte, cu oleaginoase și fructe liofilizate, în cutie kraft cu banderolă 
personalizabilă cu logo/text, 100 gr

*Cioco miere, 200 gr
*Decorațiune din lemn, în formă de iepuraș, personalizabilă cu logo/text, h 5 cm

*Biscuit artizanal, decorat manual cu royal icing, 40 gr
*Biscuiți cu unt, 100 gr

*Cutie de cadou premium, cu sticker personalizabil cu logo/text, 
14x20 cm și panglică asortată



Cod 170524

Paște neaoș

111,9  lei + TVA

*Desert nuci umplute cu cremă de cacao, 180 gr
*Vin rose, demisec, Caloian, crama Oprișor, 750 ml

*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr
*Ou uriaș din ciocolată cu lapte, 80 gr

*Decorațiune din lemn, în formă de iepuraș, personalizabilă cu logo/text, h 5 cm
*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 

logo/text și panglică asortată



Cod 180524

Motive de sărbătoare

121,9  lei + TVA

*Borcan condimente pentru vin fiert, 40 gr
*Cutie festivă, diametru 16 cm, conține:

*Chocolate chips cookie, 80 gr
*Ciocolată de casă cu umplutură de merișoare și glazurată cu ciocolată, 250 gr.

*Vin roșu, sec, Negru de Drăgășani, Vila Dobrușa, cramele Avincis, 750 ml
*Cutie de cadou premium, 34x19x10 cm, cu tag din carton personalizabil cu logo/text, 

8x5 cm și panglică asortată



Cod 190524

Paște stilat

149,9  lei + TVA

*Vin roșu, sec, Fetească Neagră Barique, Tectonic, crama Gîrboiu, 750 ml
*Set accesorii pentru vin, în cutie metalică, personalizabilă cu logo/text

*Ouă din ciocolată cu lapte, 3 buc x10 gr
*Turtă dulce cu miere și glazură de vanilie, în pungă festivî, 250 gr

*Cutie de cadou premium, 34x19x10 cm, cu tag din carton personalizabil cu logo/text, 
8x5 cm și panglică asortată



Cod 200524

Bucurie

159,9  lei + TVA

*Vin alb, demisec, Fetească regală, Varancha, crama Gîrboiu, 750 ml
*Cozonac artizanal cu cremă de nucă, cacao și rahat, în tăviță din lemn, 500 gr

*Turtă dulce artizanală, decorată manual cu royal icing, 2 x 35 gr
*Ciocolată de casă în cutie kraft cu banderolă 

personalizabilă cu logo/text, 180 gr
*Cutie de cadou premium, 34x19x10 cm, cu tag din carton personalizabil cu logo/text, 

8x5 cm și panglică asortată



Cod 210524

Momente de răsfăț

169,9  lei + TVA

*Vin roșu, sec, Cabernet Sauvingon, Avincis, cramele Avincis, 750 ml
*Pahar din lemn de stejar, personalizabil cu logo/text, 250 ml

*Biscuit artizanal, decorat manual cu royal icing, 40 gr
*Ouă din ciocolată cu lapte, 10 buc x 10 gr, în cutie kraft cu banderolă 

personalizabilă cu logo/text
*Caramel tartinabil, 180 gr

*Cutie de cadou  premium, 34x19x10 cm, cu tag din carton personalizabil cu logo/text , 
8x5 cm și panglică asortată 



Cod 220524

Datini dragi

174,9  lei + TVA

*Vin roșu, demidulce, Cabernet Sauvingon, crama Cricova, 750 ml
*Cozonac artizanal cu cremă de nucă, cacao și rahat, în tăviță din lemn, 500 gr

*Ouă din ciocolată cu lapte, 10 buc x 10 gr,  în cutie kraft în formă de căsuță, 8x8x8 cm 
*Gem de vișine, Pivnița Bunicii, 190 gr

*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 
logo/text  și panglică asortată



Cod 230524

Paște dichisit

182,9  lei + TVA

*Vin roșu, demisec, cupaj Merlot și Cabernet Sauvingon, Epicentrum, 
crama Gîrboiu, 750 ml

*Decorațiune ou din porțelan, h 7 cm
*Tabletă de ciocolată artizanală, cu fructe liofilizate și oleagioanse, cu disc din ciocolată albă 

personalizabil cu logo/text, 100 gr
*Biscuiți  artizanali, decorați manual cu royal icing, 150 gr

*Cutie de cadou premium, 34x19x10 cm, cu tag din carton personalizabil cu logo/text , 
8x5 cm și panglică asortată 



Cod 240524

Sfinte tradiții

199,9  lei + TVA

*Vin roșu, sec, cupaj Merlot și Cabernet Sauvingon, Sfinții Constantin și Elena, 
crama Oprișor, 750 ml

*Tabletă de ciocolată artizanală, cu fructe liofilizate și oleagioanse, cu disc din ciocolată albă 
personalizabil cu logo/text, 100 gr

*Cozonac artizanal cu cremă de nucă, cacao și rahat, 850 gr
*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr

*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 
logo/text și panglică asortată



Cod 250524

Dar sofisticat

209,9  lei + TVA

*Set accesorii pentru vin, în cutie premium din bambus
*Tabletă de ciocolată artizanală, cu fructe liofilizate și oleaginoase, cu disc din ciocolată albă 

personalizbil cu logo/text, 200 gr
*Vin roșu, demisec, Cabernet Sauvingon, cramele Avincis, 750 ml

*Pahar din lemn de stejar, personalizabil cu logo/text, 250 ml
*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 

logo/text și panglică asortată



Cod 260524

Paște fericit!

219,9  lei + TVA

*Vin roșu sec, Negru de Drăgășani, cramele Avincis, 750 ml
*Ouă din ciocolată cu lapte, 10 buc x 10 gr, în cutie kraft cu banderolă personalizabilă cu 

logo/text
*Cozonac artizanal cu cremă de nucă, cacao și rahat, 850 gr

*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr
*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 

logo/text și panglică asortată



Cod 270524

Gusturi rafinate

225,9  lei + TVA

*Lichior din 28 de plante medicinale şi fructe, Salvator, 500 ml
*Tabletă de ciocolată artizanală, cu fructe liofilizate și oleaginoase, cu disc din ciocolată albă 

personalizbil cu logo/text, 200 gr
*Turtă dulce artizanală, decorată manual cu royal icing, 35 gr

*Cantucci biscuiți artizanali cu fistic și ciocolată, 200 gr
*Cutie de cadou premium, 34x19x10 cm, cu tag din carton personalizabil cu logo/text, 

8x5 cm și panglică asortată



Cod 280524

Urări de Paște

229,9  lei + TVA

*Vin rose, sec, cupaj Merlot și Cabenet Sauvingon, Cuvee Alexis,  cramele Avincis, 750 ml
*Decorațiune din lemn, în formă de ou, personalizabilă cu logo/text, h 5 cm

*Cozonac artizanal cu cremă de nucă, cacao și rahat, în tăviță din lemn, 500 gr
*Praline artizanale premium, în cutie kraft cu banderolă personalizabilă cu logo,/text, 180 gr

*Biscuit artizanal, personalizabil cu logo/text pe hârtie comestibilă, 50 gr
*Drajeuri de ciocolată umplute cu palincă de caise, 100 gr

*Cutie de cadou craft, 34x20x12 cm, cu sticker 14x20cm, din carton personalizabil cu 
logo/text și panglică asortată



Website: www.cadouricudichis.ro

Alexandra Giurescu

Telefon: 0799.841.533

              0722.272.185

E-mail: alexandra@cadouricudichis.ro

info@cadouricudichis.ro

SC TRADE & DISTRIBUTION OF GOODS SRL

J23/1468/2017
CIF RO37344674
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